

“犬只管理专项执法行动”昨日启动

出门遛狗您可要守规矩哦

□见习记者 马毓莹 通讯员 李辉 / 文 记者 李卫超 / 图

本报讯 为迎接第29届中国洛阳牡丹文化节和积极创建文明城市,市公安局于昨日举行“犬只管理专项执法行动”启动仪式。为配合这次行动,市公安局为18个派出所配发了专用车辆、犬笼、电脑、照相机和捕犬器材等装备。(如图)



对养犬行为被多次举报、处罚或所养犬只伤人等情况进行重点监督管理。

据市公安局相关负责人介绍,这次专项行动捉到的狗按规

定会放在市公安局犬只留检所,超出7天仍无人认领的,会被视为流浪犬或无主犬,放在市郊的农场、果园等场所饲养,市民也可按规定进行领养。

在为期一个月的专项行动中,公安部门将加强对遛犬较为集中的时段和繁华路段、居民小区、街道的执法检查力度,做好清理、收缴流浪犬、无主犬,查处无证养犬,不按规定遛犬,饲养烈性犬、大型犬等工作。市公安局要求各相关单位受理养犬投诉后,及时处理,做到事事有回音、件件有答复。要建立养犬违法记录档案,

“王城之春”第三届牡丹插花展 4月10日精彩上演

□记者 戈晓芳 通讯员 高爱兰

本报讯 4月10日,“王城之春”第三届牡丹插花艺术展及牡丹插花艺术大赛将在王城公园精彩上演。游客在欣赏各色牡丹的同时,还将欣赏到来自各地不同

的插花艺术。

据介绍,本届插花花艺展的主题是“盛世牡丹·共享国色”,届时将有来自北京等地的著名插花大师,以牡丹为主花材,为游客创作包括中国传统插花、现代插花与国外插花在内的100多件形态

迥异的插花作品。他们还将通过插花艺术这种表现手法,推动洛阳牡丹文化的发展。

4月10日至5月10日,由近20名插花大师创作的精美插花作品将在王城公园明堂免费展出,有兴趣的市民、游客可前往观赏。

昨日,两名年轻人对西苑桥两边护栏上的鲜花动歪心思被抓——

偷拿5元盆花 换来7日拘留

□见习记者 马菁华

昨日16时许,在古城派出所,两个20岁左右的小伙子垂头丧气地站着,因为偷了一盆雏菊,他们面临行政拘留7日的处罚。

为了迎接即将到来的第29届中国洛阳牡丹文化节,市园林局在王城大桥和西苑桥上安装专用护栏花盆,移植鲜花,这项工程昨日完工。

昨日14时许,园林局两名工作人员在西苑桥上巡视时,发现一男子正在搬护栏花盆里的一盆雏菊。“停下!停下!”工作人员大喊。可他还是将那盆雏菊放到电动三轮车上,与同伴快速驶离。工作人员立即驾车追赶并报警,最终在民警的协助下将两人送进了古城派出所。

“这盆雏菊虽然只值5块钱,可是它凝聚着很多人的汗水。”园林局的工作人员说。据了解,从本

月22日两座大桥的护栏彩化工程开始,至24日结束,3天时间园林工人一共将8万余盆鲜花移植到4400个护栏花盆中,辛苦可想而知。

可一些人却对护栏上的这些鲜花动起了歪心思,有的花被连根拔去,有的甚至连护栏花盆被“一锅端”。“花少了我们就赶紧补,补着丢着,一些人的这种不文明举动真让我们头痛,现在只好加班加点巡逻。”园林局工作人员无奈地说。

据了解,那两个偷花的小伙子已经被依法行政拘留7天。

对此,市园林局技术科科长赵保平表示,大桥上“长出”的鲜花,虽然市场价格不高,可它们凝结着园林工作者的辛勤汗水,为的是扮靓洛阳,为牡丹文化节添彩。他呼吁人们爱护花草,别再出现这种不文明行为。

(王女士获线索奖50元券)

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费

